

В Узбекистане началась реализация инициативы «Десятилетие действий по достижению Целей устойчивого развития ООН до 2030 года»

Сегодня в Ташкенте состоялась мероприятие, посвященное запуску в Узбекистане инициативы «Десятилетие действий по достижению Целей устойчивого развития до 2030 года». Оно приурочено ко 2 марта, когда 28 лет назад Узбекистан стал полноправным членом Организации Объединенных Наций.



Организаторами данного мероприятия выступила страновая группа ООН в Узбекистане совместно с Сенатом Олий Мажлиса и общенациональным движением «Yuksalish».

В мероприятии приняла участие и выступила Председатель Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан Танзила Нарбаева.

Председатель Сената отметила, что активные отношения и развитие взаимодействия с Организацией Объединенных Наций полностью отвечают национальным интересам Республики Узбекистан. Одним из важных направлений взаимодействия между ООН и Узбекистаном является последовательное достижение Целей устойчивого развития Генеральной повестки дня ООН до 2030 года (ЦУР).



Подчеркивалось, что положения Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан до 2021 года полностью созвучны и совпадают с ЦУР. Исходя из этого, наша страна уделяет особое внимание практической реализации резолюций и решений ООН, а также развитию сотрудничества для их выполнения.

В этих целях палатами Олий Мажлиса образована Парламентская комиссия по контролю за реализацией Национальных целей и задач в области устойчивого развития на период до 2030 года.



Отмечалось, что особое внимание будет уделено искоренению бедности, улучшению здоровья населения, противодействию насилию в отношении женщин, решению экологических вопросов, обеспечению гендерного равенства и другим направлениям.

Все эти меры направлены на достижение важных и нужных для населения практических результатов в ходе широкомасштабных преобразований и реформ, осуществляемых во всех сферах жизни страны.

Источник